Vermischte Aufgaben - Aufgaben

W4 SchullV

Vermischte Aufgaben

Aufgaben Lésungen PLUS

1. Wo liegt der Fehler?

Karl behauptet ,,523 ist das gleiche wie 5%« Emma holt den Taschenrechner und zeigt Karl, dass
52° = 390.625 und 53° = 1.953.125 ist. Was hat Karl falsch gemacht oder ist der Taschenrechner kaputt?

2. Vereinfache.
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3. Entscheide, ob die Aussagen jeweils richtig oder falsch sind und begriinde.
a) , Firalle Basena > 1 undjeden Exponentend > lista™® < 1.*

b) ,Wenna™ > 1undb> 1, dannista > 1.

4. Berechne.
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